



Värmlands BTF

Pingis i Värmland!



2017-05-14

Protokoll Värmlands Bordtennisförbund planeringskonferens 2017

Dag: Lördagen den 13e maj

Tid: 10.00-14.30

Plats: KnowIT, Karlstad

Deltagare:

Mikael Haster	Skoghalls BTK
Hans Sundberg	Skoghalls BTK
Jan Lindgren	Björkborns GOIF
Jan Holmström	Kils BTK
Nils Göran Nilsson	Kils BTK
Andreas Wiren	Arvika BTK
Mattias Nilsson	Kristinehamn BTF
Wiktors Larsson	Kristinehamn BTF
Per Hagberg	Carlstad BTK
Olle Einarsson	Värmskogs SK

Agenda

- Läger
- Tävlingsverksamhet
- Serieverksamhet
- Lunch
- Utbildning
- Övrigt

Målsättning med dagen

- Gemensam målsättning
- Röd tråd
- Samarbete
- Inkludera fler som jobbar för pingisen i Värmland
- Små insatser kan göra stor skillnad

Värmlands Bordtennisförbund

Epost: vbtf@outlook.com, Följ oss på Facebook: <https://www.facebook.com/VarmlandsBordtennisforbund>
Hemsida: <http://iof1.idrottonline.se/SvenskaBordtennisforbundet/Forbundet/Distrikten/VarmlandsBordtennisforbund/>

Lägerverksamhet, kriterier:

- Fri anmälan – Intresse snarare än spelstyrka
 - Dåligt deltagande från vissa klubbar under gånga säsongen som delvis beror på att, främst de unga spelarna, inte vågar åka när det inte är på hemmaplan..... Förslag att alternera plats för grupp 2 läger till fler klubbar så att de yngre spelarna känner en trygghet.
 - Relativt få tillfällen för grupp 2 gör att det blir svårt att täcka upp läger på fler klubbar..... fler träningsläger kräver fler ledare.
 - Många nybörjare åker på breddtävlingarna..... varför åker de inte på lägren? Förslag att kombinera träningsläger förmiddag med en avslutande breddtävling eftermiddag.

Mötet enas om att lämna förslag till VBTF att hitta en arrangör som tar på sig att anordna en träningsläger kombinerat med avslutande breddtävling.

- Låga kostnader för att möjliggöra att alla kan vara med
 - Idag kostar grupp 1 & 2 läger 150kr/dag inklusive mat samt tjejläger 50 kr/dag.

Mötet bedömer att gällande kostnadsnivå är rimlig och inte behöver justeras till kommande säsong.

- Fler hjälptränare för att lotsa in fler i VBTF verksamhet

Mötet uppmanar till att engagera fler hjälptränare på läger, diskuteras vidare under punkten för utbildning.

- Central styrning av datum för att passa med övrig verksamhet

VBTF fortsätter att samordna all pingisrelaterad verksamhet i Värmland via gemensam Arrangemangskalender som administreras av Hans Sundberg vilket mötet ansåg fungerat bra under gångna säsongen.

Antal dagar för lägerverksamhet var under 2016/2017:

Grupp 1: 4-6 lägerdagar

Grupp 2: 3-4 lägerdagar

Tjejläger: 1-2 lägerdagar

Mikael och Anders kommer att arrangera 6 lägerdagar under 2017/2018. Fördelningen mellan grupperna är dock inte spikat. Övriga 6 lägerdagar skall fördelas ut mellan övriga klubbar. Andreas, Anders & Mikael lämnar förslag på lägerschema och lämnar till VBTF som får planera för övriga lägerdagar.

Lägerplanering utbildning

Koppla ihop utbildningsinsatser i samband med lägeraktiviteter, ex tränarutbildning i början av säsongen för att sen delta som hjälptränare på läger.

Mötet uppmanar VBTF styrelse att be klubbarna att inventera intresset hos ungdomarna att gå tränarutbildning och om intresset är tillräckligt att planera in tränarutbildning för nya pingisledare – "Ungdom 1".

DM-Arrangör:

Förslag att arrangören tar på sig att arrangera 2 år åt gången för att kunna höja kvaliteten på arrangemanget.

Mötet ser ingen nytta med förslaget och förordar att man fortsätter att utse DM-arrangör 1 år i taget.

DM arrangör 2017:

Arvika erbjuder sig att arrangera DM 2017 vilket mötet bifaller.

Stiga står för bollar och VBTF står för priser.

Tävlingsverksamhet

Tävlingar inom distriktet (ej nybörjartävling):

- Kils uppstartssammankomst, helgen innan seriestart
- DM , 11-12 nov, Arvika BTK
- Riks topp 48, 2-3 dec, Carlstads BTK och Skoghalls BTK
- Kils nyårstävling, 7 jan, Kils BTK
- Hammarö PP, 10-11 feb, Skoghalls BTK
- Ungdomspoolen, 16-18 mars, Carlstads BTK

Nybörjartävlingar:

- Startpoolen, 17 sept, Skoghalls BTK (ej nybörjare)
- Arvikatävling 1 okt, Arvika BTK
- Minipoolen 5 nov, Skoghalls BTK
- Vinterspelen 28 jan, Carlstads BTK
- KBTF-poolen början mars, Kristinehamns BTF
- Arvikatävling, 1 april, Arvika BTK

Hur hanterar vi spelformen på nybörjartävlingar? Nya direktiv från RF och SBTF där tävlingar för barn upp till 12 år inte skall vara ranking och resultatnriktade:

- Resultatlistor?
- Poolspel istället för slutspel?
- A & B – slutspel ?
- Ranking? – Skall tävlingarna orankade eller redovisas till SBTF
- Priser ? – onummerade eller med placering?

Viktigt att föreningarna i VBTF är enade och gör på samma sätt.

Mötet diskuterade frågorna och kom fram till följande:

- *Det är ok att ha A och B slutspel alternativt endast poolspel, det är upp till arrangören.*
- *Resultatlistor skall inte publiceras på nybörjartävlingarna*
- *Priser skall vara ograverade map placering*
- *Resultaten från tävlingarna skall skickas till SBTF för registrering av dataranking*

Värmlands Bordtennisförbund

Epost: vbtf@outlook.com, Följ oss på Facebook: <https://www.facebook.com/VarmlandsBordtennisforbund>
Hemsida: <http://iof1.idrottonline.se/SvenskaBordtennisforbundet/Forbundet/Distrikten/VarmlandsBordtennisforbund/>

Serieverksamhet

Nationella seriesystemet:

Värmland har lag med i följande serier:

Pingisligan damer – Storfors och Arvika

Division 2 damer – Skoghall i samarbete med Värmskog

Division 2 herrar – Bortans, Kristinehamn

Division 3 herrar – Kil, Björkborn, Karlstad, Skoghall, Kristinehamn(reserv)

Distriktsserier:

Start samtidigt som nationella seriesystemet men spelas på Söndagar.

Division 4 med 8 lag.

Division 5 med så många lag som möjligt

Anmälan senast 1:a september till Olle Einarsson som administrerar serierna 2017/2018.

Olle skickar ut intresseanmälan till klubbarna angående deltagande i div 4 redan nu innan sommaren.

Bra att bestämma redan nu vart div 4&5 spelar första sammandraget.

VBTF vill stimulera klubbarna att boka stora hallar och *VBTF styrelse tar frågan om ev ersättning till förening som arrangerar i stor hall.*

Matcha spelschema i ungdomsserien och div 4&5 så att det inte krockar med div 2&3.

Ungdomsserier:

Synpunkter från säsongen som varit är att de flesta varit positiva till ungdomsserierna men med önskemål om att starta ungdomsserien tidigare under hösten då intresset bland barnen avtar under våren.....

En annan synpunkt är också att det var väldig ojämn spridning i nivå mellan lagen i serierna.... Förslag är att man i inbjudan skriver att ungdomsserien lämpar sig för spelare som spelat mer än två säsonger. Förslag är också att begränsa spelare i ålder, tex max 15 år.

Mötet föreslår att speldag för ungdomsserien skall vara på Söndagar.

Följande föreningar anmäler sig att hålla ett sammandrag i ungdomsserien:

Arvika, Kristinehamn, Björkborn, Kil, Karlstad.

Mötet föreslår att VBTF tar ut en anmälningsavgift om 100 kr/lag för att stimulera motiverat deltagande i serien för anmälda lag.

Gemensam seriestart och avslut?

Gemensam upptaktsträff och eller avslutning är uppskattat bland spelarna och möjligheten till detta utreds och uppmuntras till deltagande föreningar.

Övriga frågor angående seriespel:

Fråga angående val av bollar i seriespelet, varför väljer vi Stiga när kvaliteten är så dålig?
Anledningen är att VBTF har ett sponsoravtal med Stiga som sponsrar distrikt och ungdomsserie.

Mötet vill att VBTF styrelse ser över sponsoravtal.

Vilken licens krävs för att spela distriktsserier? D-licens eller A-licens?

Viktor kontaktar SBTf och kollar upp vad som gäller.

Domarutbildning:

- SBTf förväntar sig att distrikten har en domarkommitté som föreslår / tillsätter domare vid kvalspel och slutspel i de nationella serierna.

Viktor erbjuder sig att ansvara för en domarkommitté för VBTF. Till en början ingår Viktor och Andreas i domarkommittén.

- VBTF står bakom en utbildning av distriktsdomare för distriktet om alla klubbar får inbjudan. Örebro har också aviserat behov av utbildning av distrikt och förbundsdomare och Viktor kollar om det går att samplanera detta.

Hur fördelas kostnaden för utbildningen? Mellan VBTF, klubben och Sisu?

Utbildningsmaterial för utbildningen omfattar regelbok, kort, tröja etc.

Hur ansöker man om ersättning från Sisu? Kan förbundet ansöka gemensamt för alla deltagare? *Hans kollar upp detta med Tomas och Sisu.*

Övrigt:

Idrottslyftet är under ombyggnad och beräknas vara klart innan sommaren.

Sponsring från STIGA – Vilket behov har klubbarna/VBTF?

Mötet föreslår följande:

- *Nyttopriser till ungdomstävlingar, tex små rack, nyckelringar etc.*

- *Bollar till seriespel och läger*

- *Träningsmaterial, bollhåv, etc*

- *Sponsring till "Årets spelare/ledare" etc. tex väska eller liknande etc.*

Vid protokollet:

Hans Sundberg

Skoghalls BTK